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Politika udržitelnosti skupiny Pollmann 
Rozsah platnosti: Skupina Pollmann včetně všech dceřiných 
společností 

 
1. UDRŽITELNOST 
Udržitelnost chápeme jako komplexní princip, který se vztahuje na celou skupinu Pollmann. 
Naší firemní filozofií je uvádět do souladu ekologii, ekonomiku a sociální odpovědnost. 
Odpovědnost za zachování zdravého životního prostředí jako základu života naší společnosti 
a budoucích generací je důležitým prvkem našeho podnikatelského poslání. 

V rámci politiky udržitelnosti jsou stanovovány cíle ke zlepšení výkonnosti v jednotlivých 
klíčových oblastech, jejichž naplnění usilujeme dosáhnout pomocí konkrétních opatření v 
rámci procesu neustálého zlepšování. Společnost poskytuje potřebné personální, technické a 
finanční zdroje k zajištění realizace těchto opatření. Cíle, opatření a jejich úspěšná realizace 
jsou pravidelně interně komunikovány. 

Společnost se dále zavazuje dodržovat veškeré platné právní předpisy, úřední nařízení a 
všechny další dobrovolně přijaté závazné povinnosti. 

Abychom zajistili aktuálnost a neustálé zlepšování naší politiky udržitelnosti, je tato politika 
pravidelně přezkoumávána a v případě potřeby přizpůsobována aktuálním vývojům, 
technologickým inovacím a společenským požadavkům. 

Kromě této politiky udržitelnosti má závod PCN vypracovanou rozšířenou environmentální 
politiku, která zohledňuje místní legislativní požadavky. 

Politika udržitelnosti zahrnuje následující klíčové oblasti: 

1.1 Životní prostředí 
Společnost Pollmann a její zaměstnanci se zavazují podporovat ochranu životního prostředí 
ve všech oblastech podnikání, pravidelně sledovat environmentální dopady spojené s 
podnikatelskými procesy a aktivně je minimalizovat v rámci ekonomických možností. 
Poškození životního prostředí se snažíme předcházet pomocí vhodných preventivních 
opatření.  

1.2 Energie 
Společnost Pollmann a její zaměstnanci se zavazují ke stálému zlepšování energetické 
výkonnosti prostřednictvím zvyšování efektivity, optimalizace technických zařízení a 
inovačních procesů. Energetický management je nedílnou součástí našich strategických a 
operativních procesů a je zohledňován při rozhodování o investicích, nákupu a tvorbě procesů.  

1.3 Sociální oblast 
Společnost Pollmann a její zaměstnanci se zavazují podporovat sociální udržitelnost 
prostřednictvím férových pracovních podmínek, rozmanitosti a inkluze, respektujícího 
přístupu, rovnosti příležitostí a společenského angažmá. Usilujeme o ochranu práv našich 
zaměstnanců, podporu místních komunit a dodržování etických standardů s cílem vytvořit 
udržitelnou a odpovědnou budoucnost. 
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1.4 Řízení a správa (Governance) 
Naše společnost se zavazuje dodržovat nejvyšší standardy integrity, 
transparentnosti a odpovědnosti. Jednáme vždy v souladu s etickými 
zásadami a našimi hodnotami. Prostřednictvím odpovědného rozhodování, 
jasných směrnic a otevřené firemní kultury podporujeme udržitelný růst a 
důvěru našich zainteresovaných stran. 
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